

超方便了解宁波大小事，打开微信就尽在掌握

# 宁波首个本地新闻微信小程序 “宁波大事件”上线

“这个小程序里只有宁波本地的新闻，用手机刷新闻的时候，用这个小程序可以大大节省浏览宁波本地新闻的时间。”昨日，记者获悉，由宁波都市报系打造的宁波首个本地新闻微信小程序“宁波大事件”正式上线，开发该小程序的技术人员这样介绍。

微信小程序是什么？简单地说，就是将手机上的APP都移到微信里去，不再占用手机内存，也无

需安装，直接点开即可使用，大大简化了使用流程。

记者打开微信，点击搜索图标，搜索“宁波大事件”，显示出的第一条就是小程序“宁波大事件”图标和介绍：“传播宁波最新最热资讯，提供民生服务信息。”点击这个图标就直接进入了程序界面。

记者看到，这是一个标准的新闻类APP界面，首页是宁波的各类新闻的滚动集纳，按发布时

间顺序排列。除了首页之外，还有民生、服务、身边、文体、科教等频道，供读者分门别类查阅新闻。

记者注意到，该小程序里一条外地新闻都没有出现，果真像开发人员介绍的那样——这里仅提供宁波本土新闻，很纯粹。

点击左上角的叉号就退出了小程序，再次使用时，可以在微信“发现”这一栏最底下，找到“小

程序”，点开就能看到“宁波大事件”。

该程序还提供了更简单的进入方法：打开“宁波大事件”小程序后，点击右上角三个点，然后点击菜单中的“显示在聊天顶部”，之后每次打开微信时，即可在最顶部看到这个小程序名称，点击就可以方便地进入啦。

这么方便的小程序，您也赶紧用起来吧！

记者 赵鹏



## 三星称Note7手机燃损原因在电池

三星电子公司23日上午在韩国首尔召开新闻发布会，与三家独立调查机构联合公布三星智能手机盖乐世Note7燃损事件调查结果，表示燃损原因在电池。

发布会上，三星电子无线事业部总裁高东真表示，三星电子针对20万部手机、3万块电池进行了

大规模充放电测试，结果在Note7的A、B两种不同版本电池中均发现了不同原因导致的燃损现象。参与调查的三家独立机构分析结果也显示，电池在设计上和制造上的缺陷导致燃损。

被问及在第一次召回时，中国市场为何被排除在外，高东真表示，第一次召

回时，全球其他市场均使用A电池，中国市场则使用B电池，且当时A电池出现的问题B电池并没有出现。总之，三星未能及时发现B电池存在的问题。

高东真说，如果当时能与中国市场消费者紧密沟通，更清楚地公布问题发生原因，就不会出现“双重标准”风波。他对给

中国消费者带来的伤害和不便深表歉意。

三星盖乐世Note7去年8月初上市，因其超大屏幕及诸多创新，发售之初受到全球众多消费者追捧。然而Note7发布不久，就发生多起爆炸起火事故。三星不得不停产并全球召回这款产品。

据新华社

## 全国政协原副主席苏荣 受贿、滥用职权、巨额财产来源不明案一审宣判

2017年1月23日，山东省济南市中级人民法院对第十二届全国政协原副主席苏荣受贿、滥用职权、巨额财产来源不明案一审公开宣判，对被告人苏荣以受贿罪判处无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；以滥用职权罪判处有期徒刑七年；以巨额财产来源

不明罪判处有期徒刑七年，决定执行无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。苏荣当庭表示服从法院判决，不上诉。

经审理查明：2002年至2014年，被告人苏荣利用职务上的便利，为他人企业经营、职务晋升调整等事项上谋取利益，

本人直接或通过他人收受相关单位和个人财物共计折合人民币1.16亿余元；滥用职权，致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失；苏荣对共计折合人民币8027万余元的财产不能说明来源。

济南市中级人民法院认为，被告人苏荣已构成受贿罪、滥用职权罪、巨

额财产来源不明罪，均应依法惩处并数罪并罚。鉴于苏荣到案后如实供述自己的罪行，主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实；认罪悔罪，赃款赃物已全部追缴，具有法定、酌定从轻处罚情节，依法可对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

据新华社

## 徐翔、王巍、竺勇操纵证券市场案一审宣判

2017年1月23日，青岛市中级人民法院对被告人徐翔、王巍、竺勇操纵证券市场案进行一审宣判，被告人徐翔、王巍、竺勇犯操纵证券市场罪，分别被判处有期徒刑五年六个月、有期徒刑三年、有期徒刑二年缓刑三年，同时并处罚金。

法院经审理查明，2010年至2015年，被告人徐翔单独或伙同被告人王巍、竺勇，先后与十三家上市公司的董事长或实际控制人（均另案处理），合谋控制上市公司择机发布“高送转”方

案、引入热点题材等利好消息；徐翔、王巍基于上述信息优势，使用基金产品及其控制的证券账户，在二级市场进行涉案公司股票连续买卖，拉抬股价；徐翔以大宗交易的方式，接盘上述公司股东减持的股票；上述公司股东将大宗交易减持的股票获利部分，按照约定的比例与徐翔等人分成；或者双方在共同认购涉案公司非公开发行的股票后，以上述方式拉抬股价，抛售股票获利，或实现股票增值；其中，徐翔组织实施了全部13起证券交易操纵

行为，王巍积极参与8起证券交易操纵行为，竺勇参与5起证券交易操纵行为，从中非法获得巨额利益。

法院审理认为，被告人徐翔、王巍、竺勇为谋取非法利益，与他人合谋，利用信息优势连续买卖，操纵证券交易价格和交易量，犯罪数额及违法所得数额特别巨大，情节特别严重，严重破坏了国家对证券交易的管理制度和正常的证券交易秩序，其行为均构成操纵证券市场罪。在共同犯罪中，徐翔、王巍起主要作用，系

主犯；竺勇起次要作用，系从犯。王巍、竺勇主动到案，如实供述犯罪事实，构成自首。徐翔、竺勇犯罪所得赃款全部被追缴，王巍犯罪所得赃款部分被追缴。徐翔、王巍、竺勇对各自的犯罪行为自愿表示认罪认罚，并提交了具结悔过书。

法院根据三被告人的犯罪事实、性质、情节和社会危害程度，依法作出上述判决。

法院宣判后，被告人徐翔、王巍、竺勇均表示服从法院判决。

据青岛中院微博

